
t Rogaški g. dekan 
Pred Božičem je dotrpel g. Jožef ž e k a r , 

župnik in dekan v Rogatcu. Rodil se je v Olimju 
pri Podčetrtku 18. novembra 1871. V mašnika 
je bil posvečen leta 1897. Kaplan je bil samo 
sedem let izven Rogatca, kjer je prebil v službi 
kuij.cu.a, provjiOiju. Mv.pn.ka, dekanijskega upra
vitelja ter delcana 35 let. Po svoji naravi je bil 
miren ter zgledno skromen. Kot duhovnik je bil 
goreč dušni pastir in se je \'eselil velike pri
ljubljenosti ter zaupanja vseh, kateri so poznali 
njegovo blago dušo. ICako je visel na obmejnem 
Rogatcu, nam je dokaz, da ga ni zapustil, dasi 
je bil sam reven, dolgih 35 let in bo tolikanj 
priljubljena obmejna zemlja krila ter hranila 
njegove zemljske ostanke. Med sobrati in vse
mi, ki so se vzgledovali na njegovem vsestransko 
pravem duhovniškem značaju, ostani mu ohra
njen trajen ter v molitvah hvaležen spomin! 

« 
f Misijonar g. Anton Ozmec 

G. Anton O z m e c se je rodil 8. junija 1833 
v Stročji vasi pri Ljutomeru. Ljubi Bog ga je že 
zgodaj poklical v svojo službo. Vodil ga je skozi 

Smrft dveh duhovnikov 

mnoge težave v Družbo sv. Vincencija Pavelske
ga. Leta 1908 je bil posvečen v duhovnika. Kot 
mlad duhovnik je vodil mnoge misijone in duhov
ne vaje po raznih krajih Slovenije, a tudi po 
bivši Avstriji in Ogrskem. Leta 1917 pa je za
pustil domovino in se odpravil v Carigrad, kjer 
imajo avstrijski lazaristi svojo višjo šolo, zavod 
sv. Jurija. Tu je skozi 22 let deloval kot profe
sor. Pokojni misijonar pa je ostal tudi vedno 
zvest Slovenec. Mnogo je storil za Slovence, ki 
so se mudili v Carigradu, bil je stalen naročnik 
večin slovenskih listov in je rad obiskoval Slo
venijo. Po trudapolnem delu ga je po opravljeni 
sv. maši zadela srčna kap. Njegov veličastni po
greb je pokazal, kako je bil rajni g. misijonar 
priljubljen. Pogreba se je udeležil katoliški nad
škof, grškokatoliški škof, vizitator carigrajske 
province Misijonske družbe, mnogo duhovnikov 
in redovnic, poleg tega pa še mnogo njegovih 
učencev, ki so v znamenje hvaležnosti položili 
na njegov grob mnogo cvetja in vencev. Vsam 
bralcom teh vrstic, zlasti ožjim rojakom, pripo
ročamo nepozabnega misijonarja Ozmeca v po
božno molitev. Naj mu bo turška zemlja lahka, 
ljubi Bog pa bogat plačnik! 


